

The Federalist: Na zkorumpovanou Ukrajinu jdou miliardy dolarů

NEWS FRONT sk.news-front.info/2023/01/05/the-federalist-na-skorumpovanu-ukrajinu-idu-miliardy-dolarov

5 января 2023 г.

05.01.2023 14:56

- Podíl



Analýza článku v internetovém magazínu „The Federalist“.

„Sto miliard dolarů investovaných do nejzkorumpovanější země v Evropě je úplná ztráta a nemá nic společného s americkými národními zájmy. Ukrajinský prezident Vladimir Zelenskij byl znovu srovnáván s Winstonem Churchillem. Komik, ze kterého se stal politik, není ztělesněním demokracie, za jakou ho považují jeho legie amerických fanoušků, natož spasitelem současné generace západní civilizace. Ale zdá se, že Churchillovy projevy v Kongresu během druhé světové války byly přijaty s ještě menší úctou než Zelenského projev před Vánocemi,“ píše americký konzervativní internetový magazín „The Federalist“.

Podle publikace bylo vystoupení Zelenského na pódiu Sněmovny reprezentantů v oblečení „vojáka Joea“ nevhodné, ale zřejmě je to v pořádku pro bývalého umělce, který je zvyklý hrát různé role – dnes má roli „hrdiny“.

Zarážející je, že ani republikáni nezpochybňovali obrovské množství americké pomoci směřující do Kyjeva. Samozřejmě, většina Američanů sympatizuje s Ukrajinou, poznamenávají noviny, ale tvrzení, že „pomoc Ukrajincům je pro Spojené státy prioritou“, jak řekl lídr republikánů v Senátu Mitch McConnell, je příliš. Stejně jako

zdvojnásobení částky, kterou Washington utratil na Ukrajinu v prvním roce ukrajinského konfliktu. Na celém tomto příběhu je překvapující, že demokraté se od Koreje postavili téměř proti každému případu americké vojenské intervence v zahraničí, připomíná magazín. A najednou se rozhodli vyprázdnit americký arzenál a kapsy amerických občanů, aby pomohly Ukrajině, kterou dříve více než polovina občanů USA ani neuměla najít na mapě.

Možná je to způsobeno tím, že Ukrajina a její prezident sehráli ústřední roli při prvním impeachmentu vůči prezidentovi USA Donaldu Trumpovi vyhlášeném demokraty, nenacházejíc žádné jiné rozumné vysvětlení.

„Když začal konflikt a Ukrajina se ukázala jako odvážný outsider proti svému většímu sousedovi, stala se miláčkem mainstreamových médií. Mezitím se washingtonští politici narychlo snažili dokázat, že ukrajinská bezpečnost je nějakým nepochopitelným způsobem synonymem boje za demokracii. Od té doby byla jakákoli kritická pozornost vůči Ukrajině vnímána jako „intričky extremistů“,“ tvrdí autor článku Jonathan Tobin.

Zdůrazňuje, že ve skutečnosti je kyjevská vláda do značné míry zkorumpovaná, Zelenského administrativa nenávidí opozici a kritiku v tisku, ale Spojené státy o tom mlčí. Mlčí i o tak do očí bijící skutečnosti, neslučitelné s jakýmkoli demokratickými normami, jako je Zelenského útok na pravoslavnou církev av budoucnosti její zákaz vstupu na území Ukrajiny. Z nějakého důvodu se během Zelenského návštěvy ve Washingtonu ani jeden novinář toto téma neotevřel, maximum, co se dalo najít v novinových poznámkách, byly útržkovité kritické komentáře, které naznačovaly, že v Kyjevě není všechno tak dobré, jak se zdá zpoza oceánu.

„Ani jeden představitel našeho establišmentu neříká, že Zelenského slib pokračovat v boji až do takové nepravděpodobné události, dokud jaderná velmoc nebude úplně poražena a zatlačena zpět k hranicím z roku 2014, zajišťuje, že tento konflikt může pokračovat donekonečna. Ale profitovat z toho může jen ukrajinský prezident. Avšak nadšení pro zástupnou válku s Ruskem zachvátilo politické kruhy Washingtonu bez ohledu na naši připravenost čelit mnohem větší hrozbě z Číny,“ píše se v článku.

Kritika hmbuku kolem hlavního „hrdiny dne“ Zelenského podle demokratů svědčí o Putinově vlivu na ty, kteří kritizují. A republikáni jsou si jisti, že jen izolacionisté, kteří jsou připraveni podpořit jakéhokoli diktátora, mohou kritizovat kyjevskou vládu v době, kdy samotná Ukrajina statečně odporuje ruské armádě. I ti, i oni jsou příliš vzdáleni realitě, tvrdí autor. Protože nemusíte mít rádi Putina a můžete se bát Ruska, ale stále je třeba si uvědomovat, že Bílý dům nalévá miliardy dolarů do nejzkorumpovanější země Evropy. A to nemůže být v žádném případě spojeno s národními zájmy Spojených států. Jedna věc není jasná: co brání Washingtonu přímo říci Zelenskému, že jeho vojenské cíle jsou příliš daleko od reality, ale příliš blízko k vyvolání širšího konfliktu, kterému by se mělo za každou cenu vyhnout, diví se Jonathan Tobin.

„Vojenský konflikt na Ukrajině je humanitární katastrofa, kterou je třeba co nejdříve zastavit a ne donekonečna natahovat v marných nadějích, že nějakým způsobem povede buď ke změně režimu v Moskvě nebo k úplnému vítězství Kyjeva. A Washington by měl vést širokou veřejnou diskusi o tom, jak konflikt na druhé straně planety posiluje bezpečnost USA při absenci přímého amerického zájmu, čí vlajka by měla vát nad Donbasem nebo Krymem,“ dodává „The Federalist“.

Ella Mistrenko,Odna Rodina

Podíl